

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 哈尔滨版 | 第711期 | 2023年8月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

曾败家的侄子变成了孝子

【明慧网】我是一九九四年在哈尔滨冰城馆聆听师父讲法的老大法弟子。在修大法的二十九年当中，按照真、善、忍的标准来要求自己，一生受益无穷，所有的家人都恩泽在佛光普照中。

【明慧网】今年过年，在南方打工的侄子和他母亲来我家串门，进门大嫂上气不接下气喘个不停，大嫂身体不好，腿脚也不利索，她坐在沙发上休息了一会，这时侄子说：“老婶，看你身体这么好，红光满面，皮肤细嫩，你和我妈只差一岁呀，你走路象年轻人一样，差距太大了，一晃四年过去了，你还那么年轻。”我说：“你知道我炼法轮功才有这么好的身体，是大法给的。”

这时我家的新唐人电视台播音员正在播师父面向众生讲的《为什么会有人类》，嫂子和侄子在认真的听，听完之后，侄子说：“老婶，你家的场真好，你看我妈也不喘了，红光满面，也有精神了。老婶你师父说的真好，有佛家的、道家的、天文地理、还有古今中外的，从上到下所有的一切都包含了，老婶，我明白了，人得做个好

人，乐于助人才能积福、积德、有福报。以后我也按真、善、忍标准去做，谁骂我打我，我就躲开他。”我高兴的说：“小丰，你悟性真好，真是缘份到了，这样多好呀。”他母亲听了也很高兴。

我说：“你以前在家说一不二，谁也不敢惹你，想干啥就干啥，不顺心就拿你爸妈出气，现在在你妈脑门还有个筋包，那时你妈一见到你都提心吊胆，什么也不敢说。你家楼房都卖了，钱也让你败光了，只好搬到农村去住，为了生活，你爸养羊，你象个败家子一样，把羊一个一个都卖了，你爸又气又恨，五十多岁就离世了，所有人对你都敬而远之。”侄子不好意思的说：“老婶，我那时不懂事，不理解父母的苦处，我现在不能那样了，以后我会做个好人，补偿我过去的错，对我母亲孝心，让我妈高兴，从新做个好人。”



我跟侄子俩说话，嫂子把《转法轮》这本书捧在手里看了几页，然后对我说：“我眼睛看这本书比看基督教的书要清晰，眼睛也不模糊，这本书我拿回家去看行不行？”我说行，并告诉她常念“法轮大法好、真善忍好”。

过几天我去嫂子家，嫂子说：“从你家回来身体好多了，也不那么喘了，小丰变化也很大，天天给我做饭，干家务活，晚上还给我洗脚、按摩，简直换个人似的，还说要接我去南方呆一段时间，我也享受到儿子的福了，你们师父法力可真大呀！现在我儿子变了，我得好好谢谢你们师父”。

感谢师父的救度之恩！谢谢师父！◇文/大陆大法弟子

哈尔滨法轮功学员被迫害简讯

五常市嘉泰医院关押了部份外地的法轮功学员

近日获悉，哈尔滨市五常市嘉泰医院（主治精神病的专科医院）的四楼上面关押了部份外地法轮功学员，可能是省内失踪失联的法轮功学员被关押在这里，请各方人士予以关注，详情待查。

五常市嘉泰医院成立于2020年12月8日，全称是五常市嘉泰医院有限责任公司，位于五常市五常镇

体育东路8号五常市天宝热力公司对面，紧邻五常市公安局崇仁派出所的北侧。

法人代表刘洪堂。电话：0451-56667711

哈尔滨阿城区法轮功学员肖昆、肖洋及肖家好友被绑架

8月23日下午5点，阿城区国保大队长石微、杨自横等至少7人，在哈市南岗区文成街绑架了法轮功学员肖昆、肖洋，并非法

抄家，抄走大法书籍、法像、手机多部。学员被绑架转押至阿城区公安局非法审讯。一起被绑架的还有肖家的好友，共3人。肖洋凌晨1点多被放回，肖昆被非法关押在阿城。



哈尔滨市田晓平陷冤狱12年 被加重迫害

【明慧网】哈尔滨市双城区法轮功学员田晓平（田晓萍），在黑龙江省女子监狱被非法关押十二年了。她现在在里面反迫害，被加重迫害：三级严管升成一级严管；每月见面探望变成视频探望，见面探望三个月一次；限制消费，二零二二年开始每月生活费100元。监狱里面东西很贵，100元根本买不了多少生活用品。

二零一一年十一月十三日，田晓平等43名法轮功学员在双城市城建局一栋家属楼里听被迫害致死的法轮功学员秦月明的妻女讲述法律申诉的艰难经历。当天十一点左右，五名法轮功学员因有事先行离开。其中三名学员发现前方路口已被警车堵住，刚要离开就被跟踪她们的恶警快速追上来绑架。十二点十分左右，屋里的法轮功学员交流结束准备回家。刚一开门，一百多名警察冲进几十平米的屋子，对着在场的所有学员喷洒催泪瓦斯。在法轮功学员什么都看不见的情况下，特警们手持电棍，只要有人动就用电棍电。屋里乱作一团，有人被挤压在别人身下。接着，每两名恶警架着一名法轮功学员就往外拖。大多数学员都是没穿鞋就被绑架到车上。田晓萍当场被特警打破了头，衣服被撕扯成碎条。

十三日当天下午，警察非法抄法轮功学员骆艳杰家时，绑架了在骆艳杰家看望骆艳杰儿子的姜晓燕和方桂兰，同时绑架了骆艳杰的儿子范文拓，下午三、四点钟绑架了没有参加法会的法轮功学员康长江和王雅丽，晚上非法抄康长江家时，有两名法轮功学员到康长江家，被正在抄家的警察绑架。

经核实，仅十三日一天就有五十二位法轮功学员被绑架。他们被警察们劫持到双城市巡警队，之后被单独分开一个个的酷刑审讯。到半夜，一部分学员被非法关入哈尔滨市第二看守所，一部分学员被非法关押在双城看守所，还有一部分被关押在双城拘留所。

在哈尔滨市第二看守所特审室，田晓平遭受了难以想象的非人折磨。哈市公安局警察姚守军、卢军等三人，把田晓平绑在一个座椅上，两只胳膊背过去吊着绑起来，用高热强光灯照烤，警察卢军用脚狠踢田晓平的膝盖，逼着田晓平按着他们的意思说。田晓平的嘴唇被大灯烤得开裂，胳膊成了黑色。

其中37名法轮功学员被非法劳教，田晓平、葛欣、骆艳杰、康昌江、岳宝庆、姜晓燕等六人被中共流氓集团非法判处了十一年到十四年的重刑。田晓平女士被非法判

刑十四年。

田晓平被劫持进黑龙江省女子监狱之后，先被关押在第九监区。期间，监狱曾打电话给田晓平的家属，称田晓平有严重心脏病症并伴有抽搐现象，让家属送药。田晓平后被非法关押在十三监区。二零一三年三月十四日，田晓平的家属探视田晓平时，发现她已无法独立行走，不能连续说话，身体不停哆嗦，气若游丝。

黑龙江省女子监狱为了达到所谓“转化率”，专挑心狠手辣的犯人当“帮教”、“包夹”，采用极其残忍的方式折磨法轮功学员，对法轮功学员实施各种侮辱、虐待，惨烈的酷刑折磨，逼迫学员写三书、四书、五书放弃对真、善、忍的信仰。副监狱长史耕辉继续负责在押人员思想改造，曾亲自“转化”迫害法轮功学员。狱警利用、怂恿那些真正的罪犯去“转化”按真善忍要求做好人的法轮功学员。狱警搞连坐迫害，比如早上正刷牙时，就突然说某法轮功学员不转化，你们谁也别刷牙了，挑起同监舍的犯人都向法轮功学员发难。

大庆市75岁的退休教师、法轮功学员牟永霞女士，二零二三年七月十三日，被黑龙江省女子监狱迫害致死，遗体被监狱急忙火化。

原哈尔滨市动力区政法委科长金涛被查

二零二三年四月十二日消息，原哈尔滨市动力区政法委科长金涛被纪律审查和监察调查。

金涛，男，汉族，一九七五年九月出生，哈尔滨市人。主要履历：二零零二年三月至二零零八年三月，任哈尔滨市动力区委政法委指导检查科科长、哈尔滨市香坊区委政法委政法工作科科长；二零二一年十二月，任哈尔滨市香坊区住房和城乡建设局党组书记、局长。期间，金涛追随迫害，对迫害法轮功学员负有领导责任。法轮功学员

遭受迫害的部份事实如下：

◎孙桂珍，女，哈尔滨动力区电机厂退休职工、法轮功学员。二零零二年七月被绑架，被非法关押在哈尔滨万家劳教所。

◎二零零三年三月，哈尔滨市动力区法院非法重判法轮功学员王程、金耀明夫妇。

◎赵庆山、张林、武春杰、王玉萍、李彦斐、李淑香，哈尔滨市法轮功学员。二零零三年五月十五日，赵庆山、张林、武春杰、王玉萍、李彦斐被市局国保

支队绑架；李淑香于六月十四日被骗到单位绑架。十一月二十七日，被动力区法院非法审判。

张林被非法重判十二年；赵庆山被非法重判十一年；武春杰被非法重判十年；王云萍被非法重判十年；李淑香被非法重判七年；李彦斐被非法重判七年。

◎张宏（红），女，三十一岁，哈尔滨市第四医院药剂师、法轮功学员，家住哈尔滨动力区植物园附近。二零零四年七月二十二日，再次被非法劳教，被劫入哈尔滨万家劳教所遭受酷刑折磨，七月三十一日被迫害致死。